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Tema ypoka:

YpaBHEHUSA

£CA

E5
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PaboTtaem ¢ yye6HuMKom c. 59

- YT0 Takoe ypaBHeHue?
- YTO Ha3bIBalOT KOPHEM YypaBHEHUS?

- UYTO 3HAUMNT pewnTb ypaBHeEHNE?




BcnomuHaem npaBuriia HaxoxaneHums
HENU3BECTHbLIX KOMIMOHEHTOB

1. YUTOOLI HANTN HEN3BECTHOE CnaraemMoe, HYXHO
Bbl4eCTb U3BECTHOE

2. YT0ObI HAUTN HEU3BECTHOE ______ , HY>KHO
CITOXNTb Pa3HOCTb U

3. YUTOObI HANTN HEN3BECTHOE BbIYNTAEMOE, HYXXHO
BblYECTb Pa3HOCTb.

—



BcnomunHaem npaBusiia HaxoxaeHus
HEU3BECTHbLIX KOMIMOHEHTOB

1. UTOOLI HANTN HEN3BECTHOE Cnaraemoe, HY>HO
N3 CyMMbl BbIYECTb U3BECTHOE CriaraemMoe.

2. YT0ObI HAUTN HEU3BECTHOE ______ , HY>KHO
CITOXNTb Pa3HOCTb U

3. YUTOObI HANTN HEN3BECTHOE BbIYNTAEMOE, HYXXHO
BblYECTb Pa3HOCTb.
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BcnoMmuHaem npaBuJia HaXoXxaeHus
HENU3BECTHbLIX KOMIMOHEHTOB

1. YToObl HAUTU HEN3BECTHOE CrlaraemMoe, HYXHO
N3 CyMMbl BbIYECTb U3BECTHOE CriaraemMoe.

2. YTobbl HANTN HEN3BECTHOE YMEHbLLAEMOE,
HY>XHO CNOXXWUTb Pa3HOCTb N BblYUTaAEMOE .

3. YUTOObI HANTN HEN3BECTHOE BbIYNTAEMOE, HYXXHO
BblYECTb Pa3HOCTb.
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BcnoMmuHaem npaBuJia HaXoXxaeHus
HENU3BECTHbLIX KOMIMOHEHTOB

1. YToObl HAUTU HEN3BECTHOE CrlaraemMoe, HYXHO
N3 CYMMbl BbIMECTb U3BECTHOE Criaraemoe.

2. YTobbl HANTN HEN3BECTHOE YMEHbLLAEMOE,
HY>XHO CNOXXWUTb Pa3HOCTb N BblYUTaAEMOE .

3. YTO0OblI HANTK HEN3BECTHOE BbIYNTAEMOE, HYXKHO
N3 YMEHbLUAEMOro Bbl4ECTb PA3HOCTb.
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[lpoBepb paboTy Apyra

a) X =48,;

0) z = 49;
B)m=112;
r)n=1255;
n) p = 10000.
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PaboTtaem ycTHO

Cymma 3986+5718 paBHa 9704. lNonb3yscb
9TUM, HanguTe 6e3 BblYUCNIEHUN 3HAYEHUSA
BbIpa)XXeHUN UMNN KOpPeHb ypaBHEHUA.

9704 - 3986 3986+ x = 9704

9704 - 5718 9704 — x = 3986

x+5718 =9704 9704 —x =5718
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MaTematTundeckoe noTto

PewwinTte ypaBHeHUsA, 3aMEHNTE NOSTyYNBLLUUNECS
KOPHW YpaBHEHUA COOTBETCTBYHOLMMUN ByKBaMU
n3 Tabnuubl.

257 3369 168 107 100

Kakoe cnoBo Bbl paclungppoBann?
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[lomallHee 3aaaHue

1 BapumaHT: c. 64 Ne395 (a, B, g); Ne 397 (a)
2 BapuaHT: c. 64 Ne395 (6, r, €); No 397 (0)

TBOpYeckoe 3agaHue: npuaymaTb yCroBue 3agaym
no ypaBHeHuto 12 +x = 40
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x -78 = 100; (x+15) —8=17;
58 —y =23; (56 — (x+12) = 24;
at+35="1735; (y —35) +12 =32.
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CINMACUBO 3A
PABOTY!
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